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HERIBERTO ZÚÑIGA SÁNCHEZ 

CONTADOR PÚBLICO 	ral  3 
Cédula Profesional No. 1349836. 

Certificado en Contabilidad y Auditoría 
Gubernamental por el 

Instituto Mexicano de Contadores Públicos 
Maestría en Administración con 

Énfasis en Gestión Pública 
(Proceso de elaboración de tesis vara obtención de cédula)  

Cursada en la División de Posgrado de la Universidad 
Autónoma de San Luis Potosí. 
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EXPERIENCIA LABORAL 	
1 
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I°. DE JUNIO DE 1983 AL 31 DE MAYO DE 1984 

Empresa: 	Marcelo de los Santos Fraga Contadores Públicos. 

Puesto: 	Auditor. 

P. DE JUNIO DE 1984 AL 31 DE DICIEMBRE DE 1986 

Dependencia: 	Dirección General de Contraloría del Estado de San Luis 
Potosí. 

Puesto: 	Auditor 

1 0. DE ENERO DE 1987 AL 14 DE ENERO DE 1992 

Dependencia: 	Dirección General de Contraloría del Estado de San Luis 
Potosí. 

Puesto: 	Supervisor General 

 

  



MIL 
15 DE ENERO DE 1992 AL 05 DE OCTUBRE DE 1993 

Dependencia: 	Secretaria de la Contraloría del Estado y posteriormente 
Coordinación General de Contraloría. 

Puesto: 	Jefe de Departamento. 

06 DE OCTUBRE DE 1993 AL 15 DE FEBRERO DE 1995. 

Dependencia: 	Secretaría de Planeación y Finanzas 

Puesto: 	Contralor Interno 

1 ó DE  FEBRERO  DE 1995 AL 15 DE SEPTIEMBRE DEL 2000 

Dependencia: 	Junta Estatal de Caminos 

Puesto: 	Contralor Interno 

15 DE  SEPTIEMBRE DEL 2000 AL 31 DE JUNIO DE 2014 

Dependencia: 	Contraloría General del Estado. 

Puesto: 	Director de Auditoría Gubernamental. 

01 DE JULIO DE 2014 AL 26 DE SEPTIEMBRE DE 2015. 

Dependencia: 

Puesto: 

Oficialía Mayor de Gobierno del Estado. 

Director de Control Patrimonial 



■ 

COMENTARIOS ADICIONALES: 

Durante 31 años de servicio en la Administración Pública, fui personal de 

confianza, de los cuales, 22 años me mantuve en el puesto de director, 

(Contralor de la Secretaría de Planeación y Finanzas, Contralor de la Junta 

Estatal de Caminos, Director de Auditoría Gubernamental de la Contraloría 

del Estado y Director de Control Patrimonial de la Oficialía Mayor de 

Gobierno) hasta que solicité mi retiro por propia voluntad. 

Durante todo ese periodo, estuve expuesto a que me removieran del puesto 

como suele suceder por los cambios de gobierno y cambios de titulares que en 

su tiempo se dieron, sin embargo, esto no sucedió porque me dedique 

solamente a mi trabajo y responsabilidad, aplicando mis conocimientos y la 

experiencia adquirida, situación que en su momento considero fue valorada 

por las personas que fueron mis jefes por los que les tengo mi agradecimiento. 

Obtuve amplia experiencia en el tema de la fiscalización del erario (estatal, 

federal, municipal y recursos propios en los conceptos del gasto corriente, 

adquisiciones e inversión pública); aprendí a trabajar bajo presión y tomar 

decisiones en su momento incluyendo en situaciones de crisis; tuve experiencia 

también en el manejo de personal y en trabajos que se realizaron con la 

Auditoría Superior de la Federación, Auditoría Superior del Estado, 

Secretaría de la Función Pública y despachos asignados para realizar 

auditorías. 

San Luis Potosí, a 02 de octubre de 201fr 
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